

香港短宣中心 周婉珍總幹事就職禮
國際短宣使團 麥鳳佩宣教士差遣禮
暨 異象分享會

2022年5月15日(主日) · 下午3時半 · 香港短宣中心及網上直播

 程序

歡迎及開始祈禱

主席：楊偉山先生

詩歌敬拜：〈勇敢如常〉

全體唱詩

領詩：陳燕玲姑娘

司琴：李月桃姊妹

國宣本地跨文化宣教士差遣禮

介紹程序及負責人

主席：楊偉山先生

訓勉

滕張佳音博士
(國際短宣使團創辦人)

述志

麥鳳佩宣教士

獻詩：〈成為我異象〉

上水平安福音堂及國宣聯合
詩班

指揮：陳韻雯姊妹

司琴：黃柏麟弟兄

禱告差遣

差遣團*

梁乃光長老代表祈禱

香港短宣中心總幹事就職禮

介紹程序及負責人

主席：楊偉山先生

獻詩：〈請差遣我〉

港宣同工及短宣學員

指揮：周婉珍傳道

司琴：李梁伶而姊妹

訓勉

蔡少琪牧師

(建道神學院院長)

述志

周婉珍總幹事

授職差遣

祈禱團**

蔡少琪牧師代表祈禱

頒發委任座

鄭崇楷長老

大會報告

主席：楊偉山先生

讚美詩：〈三一頌〉

全體唱詩

主席：楊偉山先生

司琴：李月桃姊妹

祝福禱禱

蔡少琪牧師

* 國宣本地跨文化宣教士差遣禮－差遣團

國際短宣使團：

滕張佳音博士 鄭崇楷長老 柴樹良牧師 陳偉成牧師

陳林婉婷師母 高于佩芳姑娘

上水平安福音堂：

梁乃光長老 黃家駒長老

** 香港短宣中心總幹事就職禮－祈禱團

蔡少琪牧師 滕張佳音博士 鄭崇楷長老 柴樹良牧師

陳偉成牧師 陳林婉婷師母 李正鼎先生 高于佩芳姑娘

詩 歌

《勇敢如常》

眼淚在流下 烽煙中火化
心也太累嗎 誰說可不驚怕
退避或留下 抉擇也總有價
這個十架 無悔地背起它

如果信念更強 才可戰勝風霜
在基督中站穩 沉著抗敵是我善良
如心裡也是戰場 穿上主賜軍裝
靈命在愛裡健壯 面對試煉也勇敢如常
跟主方向

盼望是能量 世事也許無常
想到十架 沉重但卻可誇

願收起我悲傷 活出這信仰
在那日同步合唱

如得勝路更長 如黑暗太囂張
在基督中站穩 上帝應許是我保障
誰不放棄便算強 總要穿上軍裝
能在末世戰役裡
直到最後也永不離場忠心打仗

版權屬香港基督徒音樂事工協會HKACM所有

差遣禮獻詩

《成為我異象》

整首歌歌詞原本只有四節，第5及6節是麥鳳佩宣教士為這次獻詩而創作的。

1. 成為我異象，喚我心的王！
萬事我無所慕，唯主馨香，
讓祢居首位，日夜細思量；
甦醒與夢寐，慈容照我光。
2. Be Thou my wis-dom, and Thou my true Word
I ev-er with Thee and Thou with me, Lord
Thou my great Fa-ther, I Thy true son
Thou in me dwell-ing and I with Thee one
3. 不掛意富裕，不羨慕虛榮；
主成為我基業，直到永恆，
認識主基督，我心便安寧，
祢是我至寶，作王在天庭。
4. High King of heav-en, my vic-to-ry won
May I reach heav-en's joys, O bright heaven's sun
Heart of my own heart, what-ev-er be-fall
Still be my vi-sion, O Ruler of all.
5. 至聖寶座前，眾軍齊聚集，
萬族萬民同唱，哈利路亞！
得勝的羔羊，永遠掌王權，
帳幕在人間，直到萬萬年！
6. Be-fore the Ho-ly Throne, all warr-iors ga-ther,
all peo-ples will sing, Hal-le-lu-jah!
The vic-tor-ious Lamb will reign for-ev-er,
and God will dwell with us for thousands of years!

青年聖歌III 第105首

就職禮獻詩

《請差遣我》

感慨！造物與尊貴，褪色、墮落、變更；
百載磨練，律法指引，未夠銳變這罪民，
主卻降世，掛十架成贖祭，已粉碎罪權勢，
頃刻間會驟見天國來臨，誰可替我預告？

請差遣我，替祢宣告，祢是神！
誰亦需要，悔改歸向，神治國度，請差遣我。
請差遣我，替祢宣告，全地每一顆心都願歸祢，
成為活祭，見證真理，請差遣我。

驚歎！叛罪與歪理，已消耗盡眾生；
痛心世間尚有萬民，十架大愛總未聞；
天國已近，世代快成絕韻，要甦醒真愛心，
天天的努力去搶救靈魂，誰可替我做到？

請差遣我，替祢宣告，祢是神！
誰亦需要，悔改歸向，神治國度，請差遣我。
請差遣我，替祢宣告，全地每一顆心都願歸祢，
成為活祭，見證真理，請差遣我。

曲：吳秉堅先生 詞：吳秉堅先生、梁沃厚先生

版權屬香港基督徒音樂事工協會HKACM所有

讚美詩

《三一頌》

讚美真神萬福之根，地上生靈當讚主恩，
天上萬軍頌讚主名，讚美聖父、聖子、聖靈。阿們。

選用《生命聖詩》，蒙宣道出版社允准使用。



宣教士受差心聲

麥鳳佩傳道

蒙恩的事奉

感謝神，筆者1990年開始加入香港短宣中心，完成兩年短期宣教士裝備之後，繼續在香港短宣中心事奉。

感謝神的恩領，2005年進入芝加哥慕迪聖經學院接受神學裝備，主修跨文化宣教。藉著進修之便，參與佈道團的開荒工作，2006年11月12日，見證芝加哥短宣佈道團誕生的興奮時刻！

2008年神學畢業返港擔任香港短宣中心副總幹事工作。2015年，面對紐約短宣中心同工離任進修神學未有傳道同工填補空缺，按著神的呼召，欣然回應：「我在這裡、請差遣我！」在紐約短宣中心事奉兩年，繼續拓展短宣佈道事工及訓練工作，與董事同工們有美好的配搭！

2018年接任香港短宣中心第五任總幹事職責，獲得董事們的信任與全力支持，全體主管及同工們在緊張的社會氣氛和嚴峻疫情下，同舟共濟，不斷作出應變，繼續堅持福音使命，全是主的恩典！

把握宣教契機

筆者2022年8月卸下香港短宣中心總幹事的重任後，可以集中精神推動本地跨文化宣教工作。感謝母會上水平安福音堂的支持，成為差遣教會，讓筆者可以於2022年9月開始為期四年的本地跨文化宣教事奉，包括履行國宣義務副總幹事職務，及本地跨文化訓練事工、動員及裝備信徒短期受訓、長期宣教。

面對香港約60萬的少數族裔廣大的福音禾場，國際短宣使團與香港短宣中心於2020年開始籌辦「本地跨文化宣教訓練課程」（穆福、猶福、佛福等）及「網絡文化宣教課程」，前者裝備一般信徒對本地跨文化宣教認識，對不同的宗教群體更多了解；後者裝備一般信徒對網絡文化宣教的認識，裝備信徒如何進入網絡宣教的領域，建立網絡宣教方案。

當國宣及港宣團隊中並未有全職同工承擔本地跨文化訓練的開展，筆者心感責無旁貸，樂意承擔凝聚訓練講師、組成課程委員會，共同策劃開展。感謝神帶領短宣畢業的校友，現在已是穆福前線的資深同工們，大家同心協力開展了「穆福課程」，現在正進行中。另外，主若許可，明年二月將開辦「猶福課程」，深盼不久將來看見不同宗教群體的「使命團契」成立，更深入關注不同宗教群體的福音需要。

成為我異象

〈成為我異象〉這首詩歌膾炙人口，與一位宣教士非常有關。¹聖博德(St. Patrick)(387-461 A.D.)十六歲的時候，被海盜綁架，被賣到愛爾蘭當奴隸，歷盡艱辛。那時，他悔改轉向神，開始熱切敬拜神。六年後，他逃回英國老家。回家後，他又聽到神呼召要他回去愛爾蘭去傳福音。聖博德所寫的禱文非常感人。後來有一位愛爾蘭詩人默想他所寫的禱文，以古愛爾蘭語寫成了〈成為我異象〉的內容。此詩歌現在已翻譯成英文、中文、印尼文、尼泊爾文、泰文、韓文、日文等。

感謝聖靈感動筆者在〈成為我異象〉加上一節歌詞，成為今次宣教差遣的詩歌：

至聖寶座前，眾軍齊聚集，萬族萬民同唱，哈利路亞！

得勝的羔羊，永遠掌王權，帳幕在人間，直到萬萬年！

Be-fore the Ho-ly Throne, all warr-iors ga-ther,

all peo-ples will sing, Hal-le-lu-jah!

The vic-tor-ious Lamb will reign for-ev-er,

and God will dwell with us for thousands of years!

(啟示錄7:9-12)

願主保守心志、時常注目已得勝的羔羊！願與萬國萬族神的子民一起在寶座前敬拜！

¹上水平安福音堂2021年3月7日週刊：牧者心聲（鄧穎軒）：注目基督—「成為我異象」（Be Thou My Vision）

歌詞連結：<http://hymns.pec.hk/Backup/w197.html> (敬拜頌歌197首)

詩歌連結：https://www.youtube.com/watch?v=3lfKN_YSQVs

總幹事就職禮感言



周婉珍傳道

回憶接受初信栽培之時，傳福音的使命和異象，已深深印在筆者內心之中。從初信開始，就認定靈魂得救，是人一生最重要做的事，亦是回應主吩咐的使命。筆者1994年開始，接受佈道訓練，在教會實踐及履行傳福音的使命。不單在教會，於1995-1997這三年的主日下午，就跑到醫院裡作義工，一邊邀請病友到小禮堂聚會、一邊唱福音粵曲、傳講福音，在這段時間的醫院佈道，實在是太快樂了，從那時開始，也奠定了筆者日後的福音粵曲佈道事奉，預備日後福音粵曲佈道訓練的基礎，能培訓、建立佈道團隊，繼續事奉祂，感謝神！

信主後第八年蒙神呼召，2000年9月懷著感恩戰兢的心，進入神學院接受全時間裝備。感謝神！微小不配的人、蒙神恩典和憐憫的人，能有機會接受神學裝備，實在不敢辜負主的厚恩大愛。多謝神學院的師長教導、身教言教和牧養。完成四年神學裝備，2004年正式在教會作牧養事奉，那時，在禱告中深深領受要作一個帶領弟兄姊妹走出教會到人群中傳揚福音的傳道人。2004-2012年間，先後在兩間教會作牧養事奉，同時在2007年進修第二個學位，主修「城市宣教」，筆者仍堅守要帶領弟兄姊妹走到人群中傳福音的異象和使命。感謝神！在這八年教會的事奉，靠神的恩典，建立了教會的福音團隊，神更送給一份最大的禮物，就是建立了一支福音粵曲佈道團隊，讓筆者能不斷有機會作培訓、出隊佈道和宣講的機會，沒有比起能到人前宣講主福音來得更快樂了。

神的恩典陸續不斷，2012年8月1日蒙神厚愛和帶領，能有機會來到香港短宣中心事奉，任職教務部主任。短宣中心是一所佈道培訓的機構，同工們都是實踐佈道的人，互相配搭、彼此協調，筆者很認同其理念和實踐，亦與筆者的異象相同，就是要培訓信徒，走到人群中傳揚主的福音，更能祝福及協助教會增長，所以，能在短宣中心事奉，是神給予一份厚厚的禮物，因著短宣中心的佈道、團隊和屬靈氣氛相當濃厚，這帶給筆者在事奉生命上也有成長，因為有好的生命，才有好的事奉。雖然筆者的事奉經驗和能力仍有很多進步空間，但神仍賜予不同崗位事奉的機會，2019年1月，感謝短宣中心賜予新崗位事奉，擢升為副總幹事，主力訓練事工，令筆者在管理層面有更多事奉的學習和機會，加強團隊精神，發展新的事工。直至現在，更感謝短宣中心董事會繼續給予信任，仍賜予新崗位事奉的機會，接任總幹事一職，筆者仍然是懷著戰兢和感恩的心來接受新的任命。深盼神恩夠用，福音的工作從來不是單獨完成，是需要團隊互相配合和彼此協作，深盼在未來日子，能靠著神恩，帶領同工們，更能發揮團隊精神，上下同心事奉，培訓信徒，履行使命，興旺福音，同時開拓新領域、新視野，繼續在福音及培訓事工上努力前進。

2022年5月24日是筆者信主30年，而8月1日是在短宣中心事奉足10年，感謝神一直帶領，能在短宣中心這個大家庭中事奉，是一份快樂和感恩的工作。求主恩夠用，定必盡心竭力，繼續秉承短宣中心使命：信徒興起、遍傳福音、短期受訓、長期宣教，榮耀歸神！

機構簡介

香港基督徒短期宣教訓練中心

香港短宣中心於1988年2月成立，為一所跨宗派宣教訓練機構，旨在推動本地及海外華人宣教運動。我們主力訓練奉獻兩年或一年的基督徒作短期宣教士，使能「**突破屬靈生命，操練佈道技巧，多結福音果子，協助教會增長**」；同時為不同群體開辦不同訓練課程，提供傳福音裝備和實踐機會。



網址：hkstm.org.hk 按此造訪

國際短宣使團

「國宣」乃於1991年7月第四屆華福會議期間成立，於1994年12月在美國註冊成為一個華人國際宣教組織，並於2012年12月在香港註冊；致力動員十個地區的短宣中心及佈道團（香港、多倫多、東馬美里、溫哥華、紐約、悉尼、泰國、三藩市灣區、芝加哥、波士頓），參與本地及海外佈道／宣教事工，使各地華人教會實踐人人佈道／宣教的「短宣運動」。



網址：ifstms.org 按此造訪